
Акціонер Товариства Соколовський Микола Борисович, якому належить 692 303 штук 
простих іменних акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПРОМЗВ’ЯЗОК" 
(ідентифікаційний код - 05744797, місцезнаходження - м. Київ, пр-т Степана Бандери, 6), надалі – 
«Товариство», що становить 12,9340% від загальної кількості простих іменних акцій Товариства, 
повідомляє про доповнення щодо проекту порядку денного позачергових загальних зборів 
акціонерів Товариства, скликаних на 14 лютого 2020 року, надалі «Збори», та проектів рішень з 
питань цього порядку денного: 

 
1. Включити новий наступний проект рішення з питання № 2 проекту порядку денного 

Зборів: 
«Затвердити порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування: під час реєстрації 

акціонерів та їх представників, голова реєстраційної комісії встановлює відповідність виготовлених 
для видачі акціонерам бюлетенів із затвердженими акціонером Товариства Соколовським М.Б. 
формою і текстом бюлетенів. У разі встановлення відповідності виготовлених для видачі 
акціонерам бюлетенів із затвердженими акціонером Товариства Соколовським М.Б. формою і 
текстом бюлетенів, голова реєстраційної комісії засвідчує бюлетені шляхом їх підписання. Якщо 
бюлетені не відповідають затвердженими акціонером Товариства Соколовським М.Б. формою і 
текстом бюлетенів, голова реєстраційної комісії ставить позначку на кожному бюлетені «Не 
дійсний» та ставить підпис. У протоколі реєстраційної комісії зазначає відомості про недійсні 
бюлетені». 

 
2. Включити до проекту порядку денного Зборів наступне питання № 9: 
«9. Про обрання голови, секретаря та ведучого Зборів». 
 
3. Включити новий наступний проект рішення з питання № 9 проекту порядку денного 

Зборів: 
«Обрати головою Зборів Воскобойника М.Т. (представника акціонера Товариства),  

секретарем Зборів – Приходька М.М. (акціонера Товариства), ведучим Зборів - 
Нескоромного А.В. (представника депозитарної установи ТОВ "КОМЕКС-ФІНАНС") та 
затвердити, що протокол Зборів підпишуть голова та секретар Зборів». 
 

Акціонер Товариства М.Б. Соколовський 
     
 


